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Utvalg Gjennomføring Inviterte Besvarte Svarprosent Prikket Data oppdatert

Nasjonalt Vår 2012 443124 380183 85,80  16.05.2012

Elevundersøkelsen (2007-2012)
Symbolet (-) betyr at resultatet er skjult, se "Prikkeregler" i brukerveiledningen.

Bakgrunn
 Gutt Jente

Er du gutt eller jente? 190624 187162

Trivsel

 Trives svært
godt Trives godt Trives litt Trives ikke

noe særlig
Trives ikke i
det hele tatt

Trives du godt på skolen? 155336 177480 33528 7804 4293
Trives du sammen med elevene i gruppa/klassen din? 183982 145796 31160 6544 3060
Trives du i friminuttene/fritimene? 199050 135138 25601 5120 3026

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Trives du sammen med lærerne dine? 130668 155432 74780 13410 3731
Har du lærere som gir deg lyst til å jobbe med fagene? 67184 128115 126270 36317 8564

 Svært ofte
eller alltid Ofte Av og til Sjelden Aldri

Er lærerne dine hyggelige mot deg? 183706 148996 36364 5223 3491

Motivasjon

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Er du interessert i å lære på skolen? 153641 148371 60830 10801 3731
Gjør du leksene dine? 210978 83526 48119 21650 8585
Får du nok utfordringer på skolen? 140102 149155 64874 11841 3511

 Svært godt Godt Nokså godt Ikke særlig
godt

Ikke i det
hele tatt

Hvor godt liker du skolearbeidet? 43592 153255 116764 45023 17716

 Svært lette Litt lette
Verken lette

eller
vanskelige

Litt
vanskelige

Svært
vanskelige

Hvordan er oppgavene du får på skolen? 14289 60372 182125 107564 12111

Motivasjon (2)
 Alltid Ofte Noen ganger Sjelden Aldri

Hvor ofte kjeder du deg på skolen fordi du gjør oppgaver
du allerede kan? 10969 59465 177653 109502 20354

Hvor ofte får du skoleoppgaver som er så lette at de ikke
stiller noen krav til deg? 6217 37111 147199 155433 30107

Hvor ofte får du skoleoppgaver som er vanskelige, men
som du tror du klarer? 11361 142102 175684 40541 6700

Hvor ofte får du skoleoppgaver som er vanskelige, og som
du ikke får til? 8815 56648 149206 136099 25549

Læring

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Vet du hva du skal lære i de ulike fagene? 134634 153942 69521 13994 4242



Elevundersøkelsen (2007-2012) - Nasjonalt

Side  2  av 5  

 Helt enig Litt enig Verken enig
eller uenig Litt uenig Helt uenig

Når jeg arbeider med skolefag trenger jeg ikke å jobbe så
hardt for å få dem til. 38662 129189 127133 59223 21689

 Alltid Ofte Noen ganger Sjelden Aldri

Tenk på når du får arbeidsoppgaver på skolen som du skal
gjøre på egen hånd. Hvor ofte klarer du oppgavene alene? 46540 236012 76640 11206 3167

Hvor ofte bruker du skriftlige planer (ukeplan, periodeplan,
eller lignende) i arbeidet med fagene? 110684 108222 81404 50437 22508

Læring (2)
 Alltid Ofte Noen ganger Sjelden Aldri

Hvor ofte greier du de oppgavene du har som lekse uten å
be om hjelp? 47628 236067 74408 12623 4387

Tenk på når læreren går gjennom og forklarer nytt stoff på
skolen. Hvor ofte forstår du det som læreren gjennomgår og
forklarer?

47320 222127 84526 15886 4078

Hvor ofte gir du opp når du arbeider med skolearbeid fordi
du synes det er for vanskelig? 11461 47285 105339 151346 56143

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Opplever du at arbeidet med skolefagene stiller krav som
gjør at du må anstrenge deg for å greie oppgavene? 30556 101680 164396 63668 10874

 Alltid Ofte Noen ganger Sjelden Aldri

Hvor ofte opplever du at arbeidet med skolefagene krever
mye, men at du greier oppgavene hvis du virkelig prøver? 37674 148988 147097 33120 5470

Vurdering og veiledning

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Får du være med på å bestemme hva det skal legges vekt på
når arbeidet ditt skal vurderes? 14432 37895 79531 73158 43239

Spør lærerne hvordan du selv vurderer ditt eget skolearbeid? 16003 41383 84666 74014 32275
Spør lærerne deg hva du selv synes om skolearbeidet ditt? 15000 27191 41745 29023 11328
Har læreren snakket om hva som kreves for å oppnå de
ulike karakterene? 55233 83611 73458 27655 8211

Vet du hva som kreves for å oppnå de ulike
kompetansemålene? (Kompetansemålene står i læreplanen) Antall

I alle eller de fleste fag 51693
I mange fag 81703
I noen fag 73393
I svært få fag 24911
Ikke i noen fag 4923
Vet ikke hva kompetansemål betyr 10002

 
I alle eller
de fleste

fag

I mange
fag I noen fag I svært få

fag
Ikke i

noen fag Vet ikke

I hvor mange fag er du med på å sette dine egne læringsmål? 11458 30206 67001 67602 42570 30137

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

I hvor mange fag synes du at undervisningen/opplæringen
er tilpasset ditt nivå? 34397 100732 83355 24249 6474

Vurdering og veiledning (2)

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Forteller lærerne deg hva du bør gjøre for at du skal bli
bedre i fagene? 69301 121186 121333 50195 12049
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 Flere ganger
i uken

1 gang i uken 1-3 ganger i
måneden

2-4 ganger i
halvåret Sjeldnere

Hvor ofte forteller lærerne deg hva du bør gjøre for at du
skal bli bedre i fagene? 47207 77619 114279 89759 42321

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Gjør tilbakemeldingene du får underveis i
undervisningen/opplæringen at du blir bedre i fagene? 60206 115016 133324 46292 15142

Vurdering og veiledning (3)
Hvor ofte får du tilbakemelding på det faglige arbeidet du

gjør...
Flere ganger

i uken
1 gang i uken 1-3 ganger i

måneden
2-4 ganger i

halvåret Sjeldnere

i form av skriftlig kommentar fra læreren? 19062 58315 110088 41865 17597
gjennom samtale med læreren? 12654 29343 68262 94901 38997

Hvor ofte får du tilbakemelding på arbeidsinnsatsen din... Flere ganger
i uken

1 gang i uken 1-3 ganger i
måneden

2-4 ganger i
halvåret Sjeldnere

i form av skriftlig kommentar fra læreren? 13893 38863 81903 63225 47258
gjennom samtale med læreren? 15717 32864 65656 86282 43960

Vurdering og veiledning (4)
Hvilke karakterer fikk du i følgende fag ved siste

karakteroppgjør (jul eller sommer)? 6-5 4 3 2 1 Har ikke
faget

Engelsk skriftlig 37800 46026 30972 8012 1928 0
Engelsk 23937 34171 23805 8297 2055 27656
Kroppsøving 98698 92465 35441 6883 4080 7581
Kunst og håndverk 50644 48963 17168 2862 1558 0
Norsk hovedmål skriftlig 58759 96587 65736 15377 3372 4390
Matematikk 59792 64061 57695 30787 6696 25587
Samfunnsfag 71494 64849 38382 10628 2730 54100
Naturfag 69670 65613 44574 16543 3807 43521

Vurdering og veiledning (5)

Får du støtte og hjelp i fagene når du trenger det... I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

fra læreren? 141740 132046 74259 19866 6422
fra elever i gruppa/klassen? 94853 130158 95931 36828 14890
hjemmefra? 161466 82428 62580 35451 30440
fra organisert leksehjelp? 32550 30546 33221 24329 226155

 Svært
fornøyd Fornøyd

Verken
fornøyd eller
misfornøyd

Misfornøyd Svært
misfornøyd

I hvilken grad er du fornøyd med informasjonen fra
ungdomsskolen i forhold til å velge type videregående
opplæring som passer for deg?

24534 52626 42178 15137 11398

I hvilken grad er du fornøyd med informasjonen du får på
skolen om ulike utdannings- og yrkesvalg? 28928 74142 65813 25306 15638

Arbeidsmiljø

 Svært ofte
eller alltid Ofte Av og til Sjelden Aldri

Er du hyggelig mot lærerne dine? 236600 112881 19780 2211 3088
Kommer lærerne presis til timene/arbeidsøktene? 108765 175983 69747 13501 6235
Må lærerne bruke mye tid på å få ro i klassen? 39853 78049 150387 86600 19217
Følger du med og hører etter når lærerne snakker? 144335 174761 43332 7162 4248
Forstyrrer du andre elever når de arbeider? 13278 15482 68327 182106 93760
Kommer elevene i din gruppe/klasse for sent til timene? 30799 75336 176145 77408 12360
Blir du forstyrret av at andre elever lager bråk og uro i
arbeidsøktene? 37035 65567 137374 100738 32664
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Arbeidsmiljø (2)
 Helt uenig Litt uenig Verken eller Litt enig Helt enig

Jeg blir ofte forstyrret av andre elever når jeg arbeider på
skolen. 66951 98749 91422 89003 26876

Det er god arbeidsro i timene. 28492 77566 85278 123579 57298
Elevene er stille og hører etter når læreren snakker. 25303 78520 85242 129736 51294

 Alltid Ofte Noen ganger Sjelden Aldri

Får du god hjelp og støtte av læreren hvis det er noe du ikke
greier på egen hånd? 96299 164576 87558 16684 6315

Arbeidsmiljø (3)

 Ikke i det
hele tatt

En sjelden
gang

2 eller 3
ganger i
måneden

Omtrent 1
gang i uken

Flere ganger
i uken

Er du blitt mobbet på skolen de siste månedene? 290319 53188 12133 6531 10088

Blir du mobbet av... Ikke i det
hele tatt

En sjelden
gang

2 eller 3
ganger i
måneden

Omtrent 1
gang i uken

Flere ganger
i uken

elever i gruppa/klassen? 301956 45499 9529 5430 7736
andre elever på skolen? 308375 41306 9342 4168 6233
en eller flere lærere? 334852 19693 6118 2480 5852
andre voksne på skolen? 345837 11124 4379 1497 5052

 Ikke i det
hele tatt

En sjelden
gang

2 eller 3
ganger i
måneden

Omtrent 1
gang i uken

Flere ganger
i uken

Har du selv vært med på å mobbe en eller flere elever på
skolen de siste månedene? 307514 50708 6827 2031 3963

 Svært ofte
eller alltid Ofte Av og til Sjelden Aldri

Pleier elevene å si fra til lærerne hvis noen blir mobbet? 71148 79739 97749 71908 38958

Arbeidsmiljø (4)
Hvor ofte har du opplevd at noen av disse personene har

brukt Internett, mobil eller e-post for å sende og spre
ondsinnede meldinger om eller bilder av deg?

Flere ganger
i uken

Omtrent 1
gang i uken

2 eller 3
ganger i
måneden

En sjelden
gang

Ikke i det
hele tatt

Elever i gruppen/klassen 12421 6799 6297 27212 318156
Andre elever på skolen 11132 7048 6560 21636 323747
En eller flere lærere 10042 5704 5371 7224 341384
Andre voksne på skolen 9548 5621 4617 6363 343292
Ukjent person 11262 6231 6659 22579 322069
Hvor ofte har du brukt Internett, mobil eller e-post for å
sende og spre ondsinnede meldinger om eller bilder av
andre elever?

8302 5946 4795 17598 332744

Hvorfor har du sendt og spredd ondsinnede meldinger om
eller bilder av andre elever? Antall

Fordi jeg ville såre 4804
Det var bare for å tulle 12944
Vet ikke 11180
Jeg har ikke sendt og spredd ondsinnede meldinger om og
bilder av andre elever 333051
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Arbeidsmiljø (5)

Er du fornøyd med følgende forhold på skolen? Svært
fornøyd Fornøyd Ganske

fornøyd Litt fornøyd Ikke særlig
fornøyd

Luften i klasserommene 48156 82595 63377 77681 101917
Temperaturen i klasserommene 42222 80576 72974 85173 92269
Klasserommene ellers 68082 103531 86029 65575 49458
Lærebøker og utstyr 68395 121908 91310 58153 33131
Skolebibliotek 90156 110824 75817 49592 44573
Toaletter 49916 88415 72291 73472 88568
Garderobe og dusj 49443 86418 75930 75905 82468
Skolebygget 95766 110991 75470 48910 41260
Renhold/vasking 83366 120113 78328 51218 38926
Uteområdet elevene kan bruke i friminuttene 85455 99605 71197 59273 55920

Arbeidsmiljø (6)

Er du blitt utsatt for urettferdig behandling/diskriminering
på skolen på grunn av...

Ikke i det
hele tatt

En sjelden
gang

2 eller 3
ganger i
måneden

Omtrent 1
gang i uken

Flere ganger
i uken

kjønn? 217203 17065 4573 2066 5898
funksjonshemming? 229805 7537 3037 959 4949
nasjonalitet? 223639 11597 4408 1372 5328
religion eller livssyn? 224157 11557 3922 1516 4977
seksuell orientering? 226691 8531 3324 1121 5620

Er du blitt utsatt for urettferdig behandling/diskriminering
av...

Ikke i det
hele tatt

En sjelden
gang

2 eller 3
ganger i
måneden

Omtrent 1
gang i uken

Flere ganger
i uken

elever i gruppa/klassen? 205440 26935 5769 2445 5390
andre elever på skolen? 214978 19540 4830 1853 4508
en eller flere lærere? 209568 20508 6926 2947 5923
andre voksne på skolen? 227958 8189 3304 1203 4646

Elevmedvirkning

I hvor mange fag får du være med på å... I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

lage arbeidsplaner (ukeplan, periodeplan, årsplan) i fagene? 12434 13753 33492 57957 127078
velge mellom ulike oppgavetyper i fagene? 13471 28216 77543 70509 54541
velge arbeidsmåter i fagene? 15216 35453 86380 62525 43722

 I alle eller de
fleste fag I mange fag I noen fag I svært få fag Ikke i noen

fag

Har lærerne forklart hvordan elevene kan være med på å
bestemme hvordan dere skal arbeide med fagene? 47054 74336 112174 78377 53019

Oppmuntrer lærerne til at elevene kan være med på å
bestemme hvordan dere skal arbeide med fagene? 17695 36118 81304 63361 43026

Elevmedvirkning (2)

 Svært godt Godt Litt godt Dårlig Svært
dårlig Vet ikke

Hvor godt arbeid synes du elevrådet gjør på skolen? 76086 125920 84927 32006 24404 28318

 Svært ofte
eller alltid Ofte Av og til Sjelden Aldri

Hører skolen på elevenes forslag? 58505 113248 127612 50334 18528


